1T308A, 173085, 1T308B, I'T308A, I'T3085, r'T3088

TpaH3uCTOpPbl repManuesbie AUNDGY3HOHHO-CNNABHBIE CTPYK-
TYpbl p-n-p yHusepcanoHbie. pegHasHaueHbl ANA NPHUMEHEHHS
B aBTOreHeparopax, YCHAUTENAX MOULHOCTH, HMNYNbCHBIX YCTPOH-
craax. Bbinyckalotca B MeTannocTekKNsHHOM Kopnyce € rubkumu
sbisogamMH. Tun npubopa ykasbisaercs Ha kopnyce.

Macca Tpax3ucTopa He 6onee 2,2 r.

Marotoentens — HanbuMHCKWUK 33BOA NONYNDOBOAHUKOBLIX
npu€opos, r. Hanovuuk.

1T308A-8) rT308(A-8)
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InexTpuuecKMe NapaMerpnl
Crarruyeckui xo3ahcrumeHT nepenadmn Toka
B cxeme O3 npu Uy = 1 B, 4= 10 mA;
r=+25°C
1T308A, TT3I0BA ....eeeeercerneeernreeenenans 25...75
1T308B, M308B ...cceeneeeeecerceeearernseneenennns 50...120
1T308B, IT308B ...cccvieerieiiriinrenrimeranee 80...150
T=+70 °C:
1T308A, TT308A ... Or 25 po 3
3HaYeNMH NpM
T=+25°C
1T3085, IT308B .....cevveerrnnnrresraranrannnnnncns Ot 50 go 3
3HAYEHWH NpM
T=+25°C
1T308B, IT308B ..cceeeieceiincciccsrnnrenanions Or 80 po 3
3HAYEHHH NPH
T=+25°C
7 =—60 °C, He meHee:
1T308A, TT308BA ....ceeirctrnrecrereessnnneas 15
1T308B, MT308B ..cceveeeeeeeeerennrerasearsnrananes 30

L L = 45



KoadduumneHT nepefayn ToKa B peXxume
manoro curHana npu Uy =5 B, 4 = 1 MA,
f=500...1000 Iy, He menee:;
1T308B, [T308B ....coeverirrnirrrrnecnrirenrenianssasnsses 15
1T308B, TT308B .....ccoenenercccrnrsrsrserassesneasssaens 25

MpannuHasa yactota KoaHuHeHTa Nepesayn

ToKa npn U = 5 B, § = 5 MA, He meHee:
1T308A, TTI0BA.....eeeeeeeereeeeeenerecvrrecresanaes G0 My
173086, 173088, I'T308b, I'T3088B................ 120 Mry

MocronxHas BpemeHK LenH oOpaTHOW CBA3M
npu Uy = 5B, L =5 MA, F=5 Mly, He Gonee:

17308A, 173086, I'T308A, I'T308B............... 400 nc
1T308B, I'T308B ...ccceeeeeeeirenntnisacssansennnnsnses 500 nc
Koadduument wyma npu U = 5 B, § =5 MA,
f= 1,6 Ml'y gna 173088, I'T308B, He 6onee....... 8 ab

Bpems paccacbisanua npu Uy = 10 B,
k = 50 mA, He Gonee:

1T308A, FT308A npr £ = 4 MA ..neevveeiiaens 1 Mxc
173086, I'T3086 npu £ = 2 MA ......cccccnveenn 1 mKc
1T308B, 'T308B npn 4 = 1,25 MA ...cocreveeeee. 1 mMKc

I'panmuHoe HanpskeHue npu 4 = 10 MA,

HE MEHEE ...eunverniarerennnrressrnnsasnsessssssnssnasssmsssemnnsannns 15B
HanpseHve HaCbilEeHHA KONNEKTOP—I3MUTTEp

npu & = 50 MA, L = 3 MA, He Gonee:

1T308A, TT308A . 1,58
173086, 173068, I'T3086, rT3088............... 1,2B
HanpsxeHue Hacbiwenus 6a3za—3aMurrep
npu § = 50 MA, L = 1 mA, He Bonee.................. 0,45 B

O6parHeii TOK KonnekTopa, He Gonee:
T=+25°C

A R T - e e 5 MxA
Uk = 5 Buireceeeeceec st eecece e 2 MkA
T=470°C, U = 10 B.oorricnniinnanas 90 mxA
ObparHbii TOK 3MUTTEpa, He Gonee:
(A - S 50 mxA
Ui = 3 Bairrinriincsnenianinasnsnisssssisserssnseses 1000 mxA

EMKOCTb KONNEKTOpHOro nepexona

npH U = 5 B, He BONRE ......ccoveevceicecnnrcrininans 8 n®
EmkocTb amuTTepHOro nepexoga npu Uy, = 1 B,

HE BONEE ..ueerirriicircssranssriencssrssassanssonsansssssnnsasnasses 22 n®



Mpepensusie IKCNAYATAUHOHHME flaHHbE

MNocrosnHoe Hanpsxexuwe Konnektop—bHaza'

NPH OTKAIOYEHHOM 3MHTTepe, 7 = +45 *C.......... 20B
NocroanHoe HanpsxeHne Konnexrop—6a3sa' npu
obparHom cmeuieHun Ha 3MuTTepe, T=+45°C... 30 B
NocTosHHOe Hanps)KeHWe KONNeKTop—3IMUTTep'

npy Ry = 1 kOm, T= 445 °C.....covcevvvvvvvvvvreneene. 12 B
MNocroatnoe HanpseHwe aMuTTep—0Hasza’

MpH 7= 445 °C ..irrrnernnererccsrissrnsssessennisiees . 3 B

Mpu T = +45...470 *C npegenbHo axkcnnyaraumoHHbie GaHHbIE yMEHbWAaKOTCR
uepes xaxabie 5 C; nocroaHHoe U MMNyNbCHOE Hanprxenue Konnektop—6ala Ha
1 B, nocrosHroe wanpawesve xonnexrop—amurrep na 0,4 B, noctosnnoe wanpa-
werpe IMuTTep—basza #a 0,2 8.

NOCTOAHHBIH TOK KONNGKTOPR ..oeeveevricsrenissarsaasnnes 30 MA
WUMnynbcHbi# Tok KonnekTopa' npr &, = 5 Mmkc,

T= 45 °C ...ceereeereerecrecsnnssennsnnnssensssesesssneness 120 MA
NoctosnHas pacceusaeMan MOWHOCTb KOANex-

ropa? npu 7= +45 °C........... I, s 150 mBr
AMNynbCHaR paccerBaeMas MOWHOCTb KONnek-

topa' npu £, = 5 Mkc, T= 445 "C....ccccccvveeeveeeee.. 360 MBr
TeMneparypa p- NEPEXOAA wuueruercrerersnrareesnssans .. +85°C
Temneparypa OXKpY¥alOWeH Cpeabl .......... verneerenes . —60...470 °C

fMlpn T = +45...470 °C npefencHo IKCNAYaTayHMOHHbDIE GAHHBIE YMeHBWAKTCA
vepes Kanabie 5 “C; uMnynscHbid ToX Konnextopa Wa 4 MA, MMNyNbCHAR paccewsa-
eman MouwHocTe Ha 10 mBr.
"MNpu T = +45..470 "C nocrosHHas pacceuBaeMans MOUWHOCTb KONAeKTopa
PACCUMTBIBAETCA NO hopMyne

P, wuxc = 4 (85 = T), MBr.



